



Учасники презентації книги Горбурових в бібліотеку ім. Гмырева



Митрополит Питирим поздравляє архим. Варнаву (Гладуна) с 45-літтиєм



Депутата Николаевского облсовета архимандрита Варнаву (Гладуна) поздравляє с юбілеєм председатель облсовета Т.В. Демченко



Митрополит Питирим, председатель облсовета Т. Демченко, духовенство и руководители городских учреждений на митинге, посвященном 65-летию освобождения Украины от фашистских захватчиков



Закладка памятной капсулы в фундамент под строительство нового храма в с. Богачевка Кривоозерского р-на

# Перший фестиваль православних ЗМІ

9-12 жовтня у Києві, в рамках VII Міжнародного фестивалю православного кіно "Покров" відбувся перший в історії Української Православної Церкви Фестиваль ЗМІ православних. Організатором медіафоруму виступив Синодальний інформаційно-просвітницький відділ УПЦ прот. Георгій Коваленко, а до числа інформаційних партнерів фестивалю увійшли офіційний сайт УПЦ, "Церковна Православна газета", інтернет-портал "Православ'є в Україні" і телеканал "Глас". Згідно зі списком, розміщеним на сайті фестивалю festsmi.org, у ньому взяли участь 74 учасники.

За благословенням Високопреосвященнішого митрополита Миколаївського і Вознесенського у фестивалі взяла участь Анна Григорівна Іващенко.

9 жовтня ввечері у столичному Будинку кіно учасники медіафоруму відвідали церемонію відкриття фестивалю "Покров", роботу якого благословив Предстоятель УПЦ, Блаженніший митрополит Володимир.

10 жовтня у малому залі кінотеатру "Зоряний" розпочалася пленарна робота Фестивалю ЗМІ православних. Пояснюючи назву медіафоруму, голова оргкомітету прот. Георгій Коваленко відзначив, що формулювання, на якому зупинилися організатори, розширює коло учасників, адже засоби масової інформації - не тільки православні, але вони можуть робитися "по-православному"... Ми намагаємося також допомагати світським ЗМІ робити журналістику по-християнськи, по-православному".

Після зачитання отцем Георгієм звернення Предстоятеля УПЦ Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира до учасників фестивалю, він представив членів оргкомітету й ознайомив присутніх з програмою роботи медіа форуму, відбувся круглий стіл "Слово про Церкву у сучасному світі: християнські принципи журналістики". Учасники у ході заходу обговорювали принципи базування роботи церковних ЗМІ, а також роботу віруючих журналістів у світському інформаційному середовищі.

Того ж дня відбулася презентація регіональних ЗМІ. Також було можливим ознайомитися із ЗМІ епархій в фойє кінотеатру "Зоряний", де працювала виставка епархіальних друкованих видань, серед яких було представлено епархіальну газету "Голос Православ'я".

11 жовтня робота почалася із Божественної літургії у домовому храмі в ім'я Архангела Гавриїла телеканалу "Глас". На запрошення настоятеля храму прот. Григорія Коваленка богослужіння очолив єпископ Переяслав-Хмельницький Олександр (Драбинко). Владиці співслужили священнослужителі, які брали участь у фестивалі. Після служби для учасників медіа форуму було проведено екскурсію телеканалом "Глас".

Того ж дня учасники фестивалю відвідали Свято-Успенську Києво-Печерську Лавру і прес-центр УПЦ. Затим відбулася зустріч із Предстоятелем УПЦ Блаженнішим Митрополитом Володимиром. Вітаючи представників фестивалю у стінах Лаври, Його Блаженство побажав їм благословення й допомоги Божої у їхньому служінні. Предстоятель відзначив редакторів та співробітників

епархіальних ЗМІ ювілейними орденами "450-річчя принесення на Волинь Почаївської ікони Божої Матері" та церковними грамотами.



12 жовтня робота продовжилася у форматі презентації регіональних ЗМІ, найкращі з яких учасники мали визначати шляхом рейтингового голосування. В рамках фестивалю також входив конкурс на кращий переклад житій святих сучасною мовою, приурочений до 300-ліття преставлення святителя Димитрія Ростовського. Також у рамках фестивалю розпочався конкурс публікацій про кафедральні собори епархій УПЦ, який буде продовжено на сайті кафедрального собору на честь Воскресіння Христового (sobor.in.ua). Того ж дня на церемонії закриття фестивалю "Покров" відбулося підведення підсумків медіа форуму.

За результатами рейтингового голосування серед інтернет-проектів у номінації "Найкращий сайт епархії" переміг "Донбас православний". "Найкращим сайтом монастиря" - Спасо-Преображенський Мгарський чоловічий монастир; "Найкращий сайт парафії" - веб-сторінка парафії на честь ікони Божої Матері "Розчудлення" Серафимо-Дивеевської; а також багато інших номінацій-переможниць.

Телевізійні проекти було відзначено у номінаціях: "Найкраща інформаційна програма" - телепрограма "Седмиця" (Дніпропетровська епархія); "найкраща просвітницька програма" - "Дорога до храму" (Чернівецька епархія); "Найкраща програма для дітей" - "в гостях у Дуняши" (Дніпропетровська епархія); "Найкращий ведучий" - прот. Валентин Марчук (Волинська епархія); "Телевізійне обличчя УПЦ" - єпископ Переяслав-Хмельницький Олександр (Драбинко); "Найкращий спільний церковно-світський проект" - телеканал "Глас".

Були також визнані найкращі друковані видання: "Найкраща епархіальна газета" - "Волинь православна" (Володимир-Волинська епархія); "Найкращий епархіальний журнал" - "Живий родник" (Донецька епархія); "Найкраща парафіяльна газета" - "Одигітрія" (Вінницька епархія); "Найкраще друковане видання для дітей" - "Шишкин лес" (Донецька епархія); "Найкращим редактором періодичного друкованого видання" було визначено Катерину Немчинову, головного редактора єдиного в УПЦ журналу для жінок "Самарянка" (Дніпропетровська епархія); "Найкращим фотокореспондентом періодичного друкованого видання" визначений Олександр Шурлаков. Також було визначено радіо-проект "Цілющі джерела" (Хмельницька обл.). "Найкращою прес-службою" визнано прес-службу Дніпропетровської епархії (голова - диякон Георгій Скубак). За найкращу презентацію було відзначено Сімферопольську епархію, яку представляв голова прес-служби епархії священник Василій Печеристий, та Чернівецьку епархію, медіа проекти якої презентував голова прес-служби епархії протоієрей Захарій Керстюк.

Поздравляем с 40-летием со дня рождения прот. **Михаила Богайчика**, благочинного округа и настоятеля прихода пгт Кривое Озеро; прот. **Бориса Демчука** (с. Благодатное Арбузинского р-на); прот. **Иоанна Гуменюка** (с. Доброе Баштанского р-на); иер. **Сергия Василичина** (с. Нечаянное Николаевского р-на) и **диакона Виктора Крамаренко** (г. Николаев); иер. **Владимира Кабака** (с. Новоалексеевка Врадиевского р-на) - с 45-летием со дня рождения; иер. **Василия Билинец** (с. Новофедоровка Казанковского р-на) и иер. **Александра Бенедюка** (с. Чапаевка Березанского р-на) - с 30-летием со дня рождения.

**Поздравляем!**

Желаем нашим юбилярам милости Божией и под покровом всех Небесных Сил Безплотных в вере, надежде и любви на многая лета совершать пастырское служение Богу и людям.